
    

 

 

 

           

 

 

           

Un peu 
76% 

Beaucoup 
24% 

Pas du tout 
0% 

Meilleure connaissance du monde du 
travail en Europe 

OUI 
88% 

NON 
12% 

Meilleure connaissance de l'évolution du 
monde du travail et des diplômes requis 

Les élèves français évaluent l’ensemble du projet 



         

 

 

 

        

 

 

OUI 
76% 

NON 
24% 

Progrès en langues étrangères 
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Langues 

Des progrès  en quelles langues étrangères ? 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lycée général ou 
technologique 

75% 

Filière courte : CAP 
12% 

Lycée professionnel 
: Bac 

PROFESSIONNEL 
13% 

L'orientation 

LES POINTS 

POSITIFS DU PROJET 

Parler devant un public 

Echanger 

Gagner en 

confiance en soi 

             en soi 

Rencontrer d’autres 

adolescents Prendre des 

initiatives 
Découvrir 

d’autres cultures 
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LES POINTS 

NEGATIFS DU PROJET 

Rattraper la semaine de 

cours après les voyages 

LES SOUVENIRS QUI 

RESTERONT 

Les émotions 

partagées 

Les amitiés 

La gentillesse des  

familles d’accueil 

 La solidarité entre les 

élèves 


